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Terrortámadást hajtottak 
végre hétfő éjjel egy telt-
házas manchesteri pop-

koncerten: a házi készítésű 
pokolgéppel elkövetett merény-
letben huszonkét ember – köz-
tük több gyermek – meghalt, 
és ötvenkilencen megsebesül-
tek – közölte a brit rendőrség. 
A robbantás elkövetőjeként az 
Iszlám Állam jelentkezett, a 
dzsihadista szervezet a közös-
ségi portálokon tette közzé az 
ezt ismertető videofelvételt – 
közölte kedden az Akbar Irak 
internetes portál.

Az elkövető is meghalt

A brit rendőrség tájékozta-
tása szerint az elkövető ma-
ga is meghalt a robbanásban. 
Abban egyelőre nem biztosak 
a hatóságok, hogy egyedül haj-
totta-e végre a támadást, vagy 
voltak segítői.

A robbanás Ariana Grande 
amerikai énekesnő teltházas 
koncertjének végén történt a 
21 ezer férőhelyes, fedett Man-
chester Arena rendezvényköz-
pont bejárati csarnokában, a 
jegypénztárak közelében. A 
koncertről távozó tömegben a 
robbanás után pánik tört ki. A 
rendezvényen nagyon sok fia-
tal volt, köztük gyerekek is. Az 
észak-angliai nagyváros rend-
őrfőkapitánya sajtótájékoztató-
ján közölte: a sebesülteket hat 
manchesteri kórházban keze-
lik. A rendőrfőkapitány szerint 
a manchesteri rendőrség szo-
rosan együttműködik az or-
szágos terrorelhárító rendőri 
hálózattal és a brit hírszerző 
szolgálatokkal.

Felfüggesztett kampány

Theresa May brit minisz-
terelnök kedd hajnalban be-
jelentette, hogy a kormányzó 
Konzervatív Párt felfüggesz-
tette választási kampányát. 
Nem sokkal később Jeremy 
Corbyn, az ellenzéki Mun-
káspárt vezetője is jelezte, 
hogy megbeszélést folytatott 
a miniszterelnökkel, és egyet-
értettek abban, hogy a vá-
lasztási kampányt „további 
rendelkezésig” felfüggesz-
tik. Nagy-Britanniában június 
8-án előrehozott parlamenti 
választásokat tartanak.

Ez a legsúlyosabb terrorcse-
lekmény Nagy-Britanniában az-
óta, hogy 2005. július 7-én négy 
öngyilkos merénylő pokolgépe-
ket robbantott három londoni 
metrószerelvényen és egy vá-
rosi buszon, 52 embert megölve 
és több mint hétszázat súlyo-
san megsebesítve. Nagy-Bri-
tanniában jelenleg a második 

legmagasabb terrorkészültségi 
fokozat van érvényben.

May: tudjuk, ki követte el

Theresa May brit minisz-
terelnök szerint a biztonsá-
gi szolgálatok tudják, hogy ki 
követte el a merényletet. May, 
aki kedden a brit kormány vál-
sághelyzeti tanácskozó tes-
tülete, a COBRA értekezletén 
elnökölt, az ülés után tartott 
Downing Street-i tájékoztató-
ján kijelentette: a nyomozás 
jelenlegi szakaszában még 
nem fedheti fel az öngyilkos 
merénylő kilétét. Hozzátette 
ugyanakkor: a rendőrség és 
a biztonsági szolgálatok meg-
győződése szerint egyetlen 
merénylőről van szó, de folyik 
a vizsgálat annak kiderítésé-
re is, hogy az elkövető egyedül 
vagy valamely csoport tagja-
ként cselekedett.
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Megvásárolható a csíkszeredai 
CORVINA, GUTENBERG és KELEVÁR 

könyvesboltokban, 

Egy csíki emlékirat–kordokumen-
tum az elmúlt századból, egy 
család és egy közösség sorsfor-
dulóin keresztül.

A régi élet Csíkban, két menekülés 
és három impériumváltozás 
körülményei között.

Kitekintés Erdélyre és a nagyobb 
közösség sorsára, esélyeire...

A névmutatóval is ellátott 777 

akik tegnap még közöttünk 
jártak...

Dr. Nagy András
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Szemtanú: alig volt ellenőrzés a beléptetéskor

Nagyon hiányos volt, szinte nem is volt biztonsági ellenőrzés az 
arénába való belépéskor – jelentette ki Nikola Trochtová, egy fiatal 
cseh lány, aki hétfőn este Manchesterben részt vett Ariana Gran-
de amerikai énekes koncertjén, amelynek végén a brit rendőrség 
közlése szerint terrortámadás történt. „Biztonsági ellenőrzés 
szinte nem is volt, egyenlő volt a nullával. Nem kellett átmenni 
semmiféle fémdetektoros kapun. Az egyetlen, ami érdekelte őket, 
van-e nálunk víz” – nyilatkozott Trochtová telefonon tegnap reggel 
Manchesterből a közszolgálati Cseh Rádiónak. „A táskákat szinte 
nem is ellenőrizték, meg sem nézték, mi van bennük. Mindenféle 
motozás nélkül beengedtek, nem ellenőrizték, nincs-e valakinél 
valami veszélyes tárgy” – részletezte saját tapasztalatait a cseh 
hölgy. Szerinte a robbanás néhány perccel azután történt, hogy az 
énekesnő elhagyta a színpadot.

Huszonként halálos áldozatot követelt az az öngyilkos merénylet, amelyet 

tegnapra virradóra követtek el Manchesterben, egy arénában megtartott 

telt házas koncerten.

Decentralizációt ígérnek
A közigazgatási decentrali-

záció első lépésének nevezte 
Lia Olguţa Vasilescu munka-
ügyi miniszter azt a tényt, hogy 
a helyi és megyei közigazgatás-
ban dolgozók számára nem ír 
elő bértáblát a közalkalmazot-
tak egységes bérezését célzó 
törvény, hanem a képviselő-tes-
tületekre bízza azok szintjét. 
Kijelentései annak apropóján 
hangzottak el, hogy Sebasti-
an Oprescu, a köztisztviselőket 
tömörítő szakszervezeti szö-
vetség (SNFP) elnöke hétfőn be-
jelentette, szerdán több mint 
120 ezer köztisztviselő szünte-
ti be a munkát, jövő héten pedig 
készek utcára is vonulni. Elé-
gedetlenségük oka, hogy rájuk 
nem vonatkozik a szenátus által 
tegnap elfogadott jogszabály. Az 
ügyben a képviselőház a dön-
téshozó testület.

„A közszféra bérezési rend-
szerében az egyetlen szerkeze-
ti módosítás a helyi közigazgatás 
esetében történt, ez a pénzügyi 
és közigazgatási decentralizá-
ció első lépése” – fogalmazott 
Vasilescu. Mint részletezte, a 
kormány csak annyit kíván meg-
határozni, hogy a minimálbérnél 
senki sem kereshet keveseb-
bet, és egyetlen alkalmazott sem 
vihet haza többet, mint az al-
polgármester, illetve a megyei 
közgyűlés alelnöke, a bértáblát 
viszont a helyi önkormányzatok 
alakítják. „A megyei tanácsok, a 
megyei jogú váro sok, illetve a vá-
rosok és községek egyesületei 
üdvözölték a döntést, ami decent-
ralizációhoz és valós helyi auto-
nómiához vezet” – tette hozzá.

Vasilescu ugyanakkor egy teg-
napi sajtónyilatkozatában arról is 
beszélt, hogy a közigazgatásban 

dolgozókat tömörítő szakszerve-
zet most ellentmond korábbi kije-
lentéseinek. Elmondása szerint 
hét évvel ezelőtt, amikor elfo-
gadták a Boc-kormány egysé-
ges bérezési törvényét, a SNFP 
helyi autnómiát követelt. „Ak-
kor azt kérték, hogy a helyi köz-
igazgatást válasszák le, tartsák 
tiszteletben a helyi autonómia 
elvét, beleértve a pénzügyeket 
is, s akkor most az ellenkező-
jét mondják. Azt hiszem, nem 
ártana egy kis következetes-
ség a részükről” – fogalmazott a 
munkaügyi tárca vezetője.

Üdvözli a döntést

Többletfelelősséget jelent, ha 
a helyi közigazgatásban dol-
gozó köztisztviselők fizetését 
ezentúl a helyi és a megyei köz-
gyűlések határozzák meg, ám 
egyúttal eszköz is lehet ar-
ra, hogy növelni lehessen az 
önkormányzatok hatékonysá-
gát, és ezáltal javítani lehetne 
a megítélésüket – véli a lap-
családunk által megszólaltatott 
Kovászna megyei önkormány-
zat elnöke. „Bukarestben azt 
tanultam meg, hogy hiszem, ha 
látom” – szögezte le kérdésünk-
re Tamás Sándor is. A Kovászna 
megyei önkormányzat elnöke 
rámutatott, annyi nyilatkozat 
hangzott már el az egységes 
bértörvénnyel kapcsolatban, 
hogy „csak kapkodják a fejü-
ket”. Ebben a formában ez még 
nem valós pénzügyi autonó-
mia, ám mindenképpen fontos 
és jó döntés, hiszen a megfelelő 
javadalmazás ösztönző lehet, 
ám meg kell várnunk, miként 
működik majd a gyakorlatban, 
mondta Tamás Sándor.

Benyújtották a törvénymódosítási javaslatot

Az RMDSZ tegnap benyújtotta a parlamentben a közigazgatási tör-
vényt módosító javaslatát, mellyel az anyanyelvhasználati jogokat 
kívánja bővíteni. A javasolt törvénymódosítás a jelenlegi húsz száza-
lékról tíz százalékra csökkentené azt a küszöbértéket, amely fölött 
egy kisebbség tagjait anyanyelvhasználati jog illeti meg a helyi köz-
igazgatásban. A javaslat egy alternatív küszöböt is bevezetne, hogy 
a nyelvhasználati jogokat az arányukban kicsi, de létszámuk alapján 
mégis jelentős kisebbségi közösségek is élvezhessék.




